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Instructions d’installation du luminaire à LED Appleton™ Areamaster™ 
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Agency Ratings: (IEC) | Classements de l’agence: (IEC)

For Catalog Numbers Starting With “AMLHL” and Ending With “BU”

Equipment / Equipement   
II 2 D for / pour zone 21

                                 II 3 GD for / pour zones 2-22

†

†

# GAS | GAS

Ambient / Ambiente’ +40°C +55°C +65°C

AMLHL1

AMLHL2

AMLHL3

## DUST | POUSSIERES (Non 3x3 optic)

Ambient / Ambiente’ +40°C +55°C +65°C

AMLHL1

AMLHL2

AMLHL3

### DUST | POUSSIERES (3x3 optic, where model designator “3” is used)

Ambient / Ambiente’ +40°C +55°C +65°C

AMLHL1xx3BU

AMLHL2xx3BU

AMLHL3xx3BU

ELECTRICAL PARAMETERS

Line  
Voltage

AMLHL1 AMLHL2 AMLHL3

(AC) Line Max.
Current (A)

AC (BU/BH)

(DC) * DC*

AC Line 
Frequency

(Hz)
Line Max. 

Watts

AC (BU/BH)

DC*
† Only Catalog Numbers with AMLHLxxx7BU and AMLHLxxx6 BU meet the requirements of Ex op is tb IIIC Db.

*For BU version only.



Agency Ratings/Notices | Cotes/avis de l’Agence

 

 



Dimensions 

COUNDUIT ENTRY
ENTRÉE DE CÂBLE

(4) YOKE BOLTS
(4) BOULONS D’ÉTRIER YOKE

ÉTRIER

FRONT VIEW │ VUE DE FACE SIDE VIEW │ VUE DE CÔTÉ
(3) MOUNTING HOLES 0.56” DIA
(3) TROUS DE MONTAGE DE 14,2 MM DE DIAMÈTRE

6.0” TURNING RADIUS 180° ROTATION
RAYON DE GIRATION DE 152 MM ROTATION DE 180°

3/4-14 NPT
(See figure A │Voir la figure A) (4) 1/4-20 UNC-2B THREADS

(4) FILETAGE UNC-2B 1/4-20
(See figure B │Voir la figure B)

3/4-14 NPT THREADS FOR HOOK OR CONDUIT 
MOUNTING (NO ACCESS TO FIXTURE INTERIOR)
3/4-14 FILETAGE NPT POUR LE MONTAGE DU CROCHET 
OU DU CONDUIT (PAS D'ACCÈS À L'INTÉRIEUR DU LUMINAIRE)

1/4-20 UNC-2B THREADS FOR EYE BOLT MOUNTING
1 / 4-20 UNC-2B TÊTES POUR LE MONTAGE DES BOULONS D'OEIL

BOTTOM VIEW │ VUE DU DESSOUS

BACK VIEW │ VUE ARRIÈRE

(1) 3/4-14 NPT

(2) 3/4” CLOSE-UP PLUGS
(2) BOUCHONS DE 3/4” GROS PLAN

SET-SCREW
FIGURE B FIGURE A

Figure 1: Areamaster High Lumen LED Luminaire |du luminaire à LED Areamaster Haute Lumen



Mounting Options | Options de montage

Yoke Mounting | Montage sur étrier

 

FRONT VIEW │ VUE DE FACE

YOKE
ÉTRIER

CONDUIT ENTRY
ENTRÉE DE CÂBLE

(4) YOKE BOLTS
(4) BOULONS D'ÉTRIER

(3) MOUNTING HOLES 0.56” DIA
(3) TROUS DE MONTAGE DE 14,2 MM DE DIAMÈTRE

Figure 2: Luminaire with Yoke | Luminaire avec étrier

Mounting with Yoke | Montage avec étrier

1.  

2.  

3.  

YOKE

ÉTRIER

ADJUST LOCKING BOLT FOR

LUMINAIRE ALIGNMENT

RÉGLER LE BOULON D’ARRÊT 

POUR L’ALIGNEMENT DU LUMINAIRE

Figure 3:  Adjusting the Luminaire with Yoke | Réglage du luminaire avec étrier



Mounting with Optional Crossarm Mounting Bracket | Montage avec support de montage sur  
traverse en option
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3.50”
88,9 MM(2) MOUNTING BOLTS

(2) BOULONS DE FIXATION

0.78” DIA. HOLE
TROU DE 19,8 MM DE DIAMÈTRE

R 1.50”
R 38,1 MM

4.44”
112,8 MM

2.31”
58,7 MM

Figure 4: Crossarm Mounting Bracket (P/N: G-AM-8-CA) | Support de montage sur traverse (réf. : G-AM-8-CA)

1.  

 

2. 

 

CROSSARM MOUNTING BRACKET

SUPPORT DE MONTAGE SUR TRAVERSE

MOUNTING BOLTS

BOULONS DE FIXATION

YOKE

ÉTRIER

ADJUST LOCKING BOLT FOR

LUMINAIRE ALIGNMENT

RÉGLER LE BOULON D’ARRÊT 

POUR L’ALIGNEMENT DU LUMINAIRE

Figure 5:  Luminaire with Crossarm Mounting Bracket (P/N: G-AM-8-CA) | Luminaire avec support de montage sur traverse (réf. : G-AM-8-CA)



Mounting with Optional Crossarm Mounting Bracket & Optional Pipe/Wall Mount Bracket | Montage avec 
support de montage avec traverse en option et support de montage sur paroi/sur tube en option

5.50”
139,7 MM

5.00”
127,0 MM

4.88”
123,9 MM

3.50”
88,9 MM

1.34”
34,0 MM

3/8” BOLT
BOULON DE 3/8 PO (9,5 MM)

3/4” BOLT
BOULON DE 3/4 PO (19 MM)

U-BOLT WITH NUTS (FOR POLE/PIPE MOUNT)
BOULON EN U AVEC ÉCROUS (POUR MONTAGE SUR POTEAU/TUBE)3.50”

88,9 MM

(4) 0.53” DIA. HOLES (FOR WALL MOUNT)
(4) TROUS DE 13,5 MM DE DIAMÈTRE (POUR MONTAGE SUR PAROI)

Figure 6: Pipe/Wall Mount Bracket (P/N: G-AM-8-WB) | Support de montage sur paroi/sur tube (réf. : G-AM-8-WB)

3. 

 

4. 

 

5. 

 

6.  

7.  

YOKE

ÉTRIER

POLE, PIPE OR WALL
POTEAU, TUBE OU MUR

CROSSARM MOUNT BRACKET (G-AM-*-CA)
SUPPORT DE MONTAGE SUR TRAVERSE (G–AM–8–CA) 

3/4” BOLT
BOULON DE 3/4 PO (19 MM)

3/8” BOLT
BOULON DE 3/8 PO (9,5 MM)

U-BOLT WITH NUTS (FOR POLE/PIPE MOUNT
BOULON EN U AVEC ÉCROUS (POUR 
   MONTAGE SUR POTEAU/TUBE)

ADJUST LOCKING BOLT FOR LUMINAIRE ALIGNMENT
RÉGLER LE BOULON D’ARRÊT POUR L’ALIGNEMENT DU LUMINAIRE

WALL OR POLE/PIPE MOUNTING BRACKET (G-AM-WB)
SUPPORT DE MONTAGE AU MUR OU 

SUR POTEAU/TUBE (G–AM–8–WB)   

Figure 7: Luminaire with Crossarm Mounting Bracket (P/N: G-AM-8-CA) and Pipe/Wall Mount Bracket (P/N: G-AM-8-WB) | Luminaire avec support 
de montage sur traverse (réf : G-AM-8-CA) et support de montage sur paroi/sur tube (réf. : G-AM-8-WB)



Mounting with Optional Poletop Slip-Fitter | Montage avec embout de poteau en option

2.88”
73,1 MM

2.00”
50,8 MM

4.58”
116,3 MM

3.63”
92,2 MM

PRESSURE PLATE AND CORD GRIP ASSEMBLY
PLAQUE DE PRESSION ET RÉDUCTEUR DE TENSION

(3) LOCKING BOLTS
(3) BOULONS D’ARRÊT

MOUNTING BOLT
BOULON DE FIXATION

Figure 8: Poletop Slip-Fitter (P/N: G-SF20) | Embout de poteau (réf. : G-SF20)

 NOTICE:

 

 

 AVIS :

1.  

2. 

NOTE:  

REMARQUE :

3.  

4.  

5.  

 

POLETOP SLIP-FITTER

EMBOUT DE POTEAU

ADJUST LOCKING BOLT FOR LUMINAIRE ALIGNMENT

RÉGLER LE BOULON D’ARRÊT POUR L’ALIGNEMENT DU LUMINAIRE

LOCKING BOLTS

BOULONS D’ARRÊT

YOKE

ÉTRIER

Figure 9: Luminaire with Poletop Slip-Fitter (P/N: G-SF20) | Luminaire avec embout de poteau (réf. : G-SF20)



Mounting with Optional Poletop Slip-Fitters | Montage avec embouts de poteau en option

PRESSURE PLATE AND CORD GRIP ASSEMBLY
PLAQUE DE PRESSION ET ATTACHES DE CÂBLES

(2) LUMINAIRE MOUNTING BOLTS
(2) BOULONS DE FIXATION LUMINAIRE

6.00”

4.00”

3.50" FOR VERTICAL OR HORIZONTAL MOUNT
88,9MM POUR LE MONTAGE VERTICAL OU HORIZONTAL

6.00"

3.00"

G-AM-8-SF AMLEDSF1

(4) LOCKING BOLTS
(4) BOULONS D’ARRÊT

Figure 10: Poletop Slip-Fitters (P/Ns: G-AM-8-SF & AMLEDSF1) | Embouts de poteau (réf. : G-AM-8-SF et amledsf1)

 NOTICE:

 

 

 AVIS :

1.  

2. 

NOTE:  

REMARQUE :

3.  

4.  

 

 

5. 

 

POLETOP SLIP-FITTER

EMBOUT DE POTEAU

ADJUST LOCKING BOLT FOR LUMINAIRE ALIGNMENT

RÉGLER LE BOULON D’ARRÊT POUR L’ALIGNEMENT DU LUMINAIRE

CORD GRIP ASSEMBLY

RÉDUCTEUR DE TENSION

YOKE

ÉTRIER

Figure 11: Luminaire with Poletop Slip-Fitter (P/N: G-AM-8-SF) | Luminaire avec embout de poteau (réf. : G-AM-8-SF)



Wiring | Câblage

 WARNING: 

 MISE EN GARDE : 

Wiring the Areamaster High Lumen LED Luminaire | Câblage du luminaire à LED Areamaster Haute Lumen

1. 

 

2. A. Wiring with Cable | Raccordement à l’aide d’un câble

1.  

 

 B. Wiring with Individual Conductor Wire | Raccordement à l’aide d’un fil à conducteur individuel

1.  

 NOTE: 

 

REMARQUE : 

3. 

 

4.  

5.  

Figure 12: (x) Pattern | Séquence en croix



6. 

 

 

7.  

WIRING COMPARTMENT WITH OPEN LID  COMPARTIMENT DE CÂBLAGE AVEC COUVERCLE OUVERT

COUVERCLE 

(2) LED ARRAY WITH OPTICS
(2) RÉSEAU DE LED AVEC OPTIQUES

WIRE PASSES THROUGH HOLE AND
ENTERS TO CONNECTOR   

LE FIL PASSE PAR LE TROU ET ENTRE
 VERS LE CONNECTEUR   

(4) 1/4-20 UNC CAPTIVE SCREWS
(4) 1/4-20 UNC VIS IMPERDABLES

FUSE AND FUSE HOLDER
FUSIBLE ET PORTE-FUSIBLES

CONDUIT ENTRY
ENTRÉE DE CÂBLE

LED DRIVER
CIRCUIT D’ATTAQUE DE LED

DC CONNECTOR
CONNECTEUR DC

SURGE PROTECTION DEVICE (SPD)
DISPOSITIF DE PROTECTION CONTRE
   LES SURTENSIONS

LED DRIVER
CIRCUIT D’ATTAQUE DE LED

EARTH LUG
PLOT DE MISE À LA TERRE

EARTH LUG
PLOT DE MISE À LA TERRE

TERMINAL BLOCKS
BORNIERS

TERMINAL BLOCKS
BORNIERS

SURGE PROTECTION DEVICE
DISPOSITIF DE PROTECTION 
   CONTRE LES SURTENSIONS

A

A

SECTION A-A

  

Figure 13: Wiring Compartment | Compartiment de câblage



LED Circuit | Circuit de LED

BLUE (NEGAVITE) | BLEU (NÉGATIF)

BLUE (NEGAVITE) | BLEU (NÉGATIF)
BLUE (NEGAVITE) 
BLEU (NÉGATIF)

BLUE (NEGAVITE) | BLEU (NÉGATIF)

RED (POSITIVE) | ROUGE (POSITIF)

RED (POSITIVE) 
ROUGE (POSITIF)

RED (POSITIVE) | ROUGE (POSITIF)

RED (POSITIVE) 
ROUGE (POSITIF)

BLACK (LINE) | NOIR (PHASE)

WHITE (NEUTRAL) | BLANC (NEUTRE)

GREEN/YELLOW (GROUND) | VERT/JAUNE (TERRE)

BLACK (LINE)
NOIR (PHASE)

WHITE (NEUTRAL) | BLANC (NEUTRE)
GREEN/YELLOW (GROUND) | VERT/JAUNE (TERRE)

TERMINAL BLOCKS | BORNIERS

EARTH LUG
PLOT DE MISE À LA TERRE

EARTH LUG
PLOT DE MISE À LA TERRE

DC CONNECTOR | CONNECTEUR DC

(2) LED ARRAYS | (2) RÉSEAUS DE LED

LED DRIVER | CIRCUIT D’ATTAQUE DE LED

LED DRIVER | CIRCUIT D’ATTAQUE DE LED

OUTPUT SIDE (SECONDARY
CÔTÉ SORTIE (SECONDAIRE)

INPUT SIDE (PRIMARY)
CÔTÉ ENTRÉE (PRINCIPAL)

OUTPUT SIDE (SECONDARY
CÔTÉ SORTIE (SECONDAIRE)

INPUT SIDE (PRIMARY)
CÔTÉ ENTRÉE (PRINCIPAL)

LED Circuit With Fuse | Circuit de LED avec Fusible

BLUE (NEGAVITE) 
BLEU (NÉGATIF)

BLUE (NEGAVITE) | BLEU (NÉGATIF)

RED (POSITIVE) 
ROUGE (POSITIF)

RED (POSITIVE) | ROUGE (POSITIF)

BLUE (NEGAVITE) | BLEU (NÉGATIF)

BLUE (NEGAVITE) | BLEU (NÉGATIF) BLACK (LINE) | NOIR (PHASE)

BLACK (LINE) | NOIR (PHASE)

WHITE (NEUTRAL) | BLANC (NEUTRE)

GREEN/YELLOW (GROUND) | VERT/JAUNE (TERRE)

WHITE (NEUTRAL) | BLANC (NEUTRE)

BLACK (LINE)
NOIR (PHASE)

WHITE (NEUTRAL) | BLANC (NEUTRE)
GREEN/YELLOW (GROUND) | VERT/JAUNE (TERRE)

GREEN/YELLOW (GROUND)
VERT/JAUNE (TERRE) FUSE| FUSIBLE

TERMINAL BLOCKS | BORNIERS

EARTH LUG | PLOT DE MISE À LA TERRE

EARTH LUG | PLOT DE MISE À LA TERRE

DC CONNECTOR | CONNECTEUR DC

(2) LED ARRAYS | (2) RÉSEAUS DE LED

LED DRIVER | CIRCUIT D’ATTAQUE DE LED

LED DRIVER | CIRCUIT D’ATTAQUE DE LED

OUTPUT SIDE (SECONDARY
CÔTÉ SORTIE (SECONDAIRE)

INPUT SIDE (PRIMARY)
CÔTÉ ENTRÉE (PRINCIPAL)

OUTPUT SIDE (SECONDARY
CÔTÉ SORTIE (SECONDAIRE)

INPUT SIDE (PRIMARY)
CÔTÉ ENTRÉE (PRINCIPAL)



LED Circuit With SPD | Circuit de LED avec Dispositif de Protection Contre les Surtensions

BLUE (NEGAVITE) | BLEU (NÉGATIF)

BLUE (NEGAVITE) | BLEU (NÉGATIF)
BLUE (NEGAVITE) 
BLEU (NÉGATIF)

BLUE (NEGAVITE) | BLEU (NÉGATIF)

RED (POSITIVE) | ROUGE (POSITIF)RED (POSITIVE) | ROUGE (POSITIF)

RED (POSITIVE) 
ROUGE (POSITIF)

BLACK (LINE)
NOIR (PHASE)

BLACK (LINE)
NOIR (PHASE)

BLACK (LINE) | NOIR (PHASE)

BLACK (LINE) | NOIR (PHASE)

BL
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K 
(LI

NE
) | 
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IR

 (P
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)

WHITE (NEUTRAL) | BLANC (NEUTRE)

WHITE (NEUTRAL) | BLANC (NEUTRE)

WHITE (NEUTRAL) | BLANC (NEUTRE)

WHITE (NEUTRAL) | BLANC (NEUTRE)

W
HI

TE
 (N

EU
TR

AL
) | 

BL
AN

C 
(N

EU
TR

E)

GREEN/YELLOW (GROUND) 
VERT/JAUNE (TERRE)

GREEN/YELLOW (GROUND) 
VERT/JAUNE (TERRE)

GREEN/YELLOW (GROUND) | VERT/JAUNE (TERRE)

GREEN/YELLOW (GROUND) 
                            VERT/JAUNE (TERRE)

TERMINAL BLOCKS | BORNIERS

TERMINAL BLOCKS | BORNIERS

EARTH LUG
PLOT DE MISE À LA TERRE

EARTH LUG
PLOT DE MISE À LA TERRE

DC CONNECTOR | CONNECTEUR DC

(2) LED ARRAYS | (2) RÉSEAUS DE LED

LED DRIVER | CIRCUIT D’ATTAQUE DE LED

LED DRIVER | CIRCUIT D’ATTAQUE DE LED

OUTPUT SIDE (SECONDARY
CÔTÉ SORTIE (SECONDAIRE)

INPUT SIDE (PRIMARY)
CÔTÉ ENTRÉE (PRINCIPAL)

OUTPUT SIDE (SECONDARY
CÔTÉ SORTIE (SECONDAIRE)

INPUT SIDE (PRIMARY)
CÔTÉ ENTRÉE (PRINCIPAL)

SURGE PROTECTION DEVICE (SPD)
DISPOSITIF DE PROTECTION CONTRE LES SURTENSIONS

LED Circuit With Fuse and SPD | Circuit de LED avec Fusible et Dispositif de Protection Contre les Surtensions

BLUE (NEGAVITE) | BLEU (NÉGATIF)

BLUE (NEGAVITE) 
BLEU (NÉGATIF)

BLUE (NEGAVITE) 
BLEU (NÉGATIF)

BLUE (NEGAVITE) | BLEU (NÉGATIF)

RED (POSITIVE) | ROUGE (POSITIF)

RED (POSITIVE) | ROUGE (POSITIF)

RED (POSITIVE) 
ROUGE (POSITIF)

RED (POSITIVE) 
ROUGE (POSITIF)

BLACK (LINE) | NOIR (PHASE)

BLACK (LINE) | NOIR (PHASE)

WHITE (NEUTRAL) | BLANC (NEUTRE)

WHITE (NEUTRAL) | BLANC (NEUTRE)
BLACK (LINE) | NOIR (PHASE)
WHITE (NEUTRAL) | BLANC (NEUTRE)

BLACK (LINE)
NOIR (PHASE)

WHITE (NEUTRAL) | BLANC (NEUTRE)
GREEN/YELLOW (GROUND) | VERT/JAUNE (TERRE)

BLACK (LINE)
NOIR (PHASE)

WHITE (NEUTRAL) | BLANC (NEUTRE)

GREEN/YELLOW (GROUND)
VERT/JAUNE (TERRE)

GR
EE

N/
YE

LL
OW

 (G
RO

UN
D)

VE
RT

/JA
UN

E 
(T

ER
RE

)

GR
EE

N/
YE

LL
OW

 (G
RO

UN
D)

VE
RT

/JA
UN

E 
(T

ER
RE

)

GREEN/YELLOW (GROUND)
VERT/JAUNE (TERRE)

GREEN/YELLOW (GROUND) 
                            VERT/JAUNE (TERRE)

TERMINAL BLOCKS | BORNIERS

FUSE| FUSIBLE

TERMINAL BLOCKS | BORNIERS

EARTH LUG
PLOT DE MISE À LA TERRE

EARTH LUG
PLOT DE MISE À LA TERRE

DC CONNECTOR | CONNECTEUR DC

(2) LED ARRAYS | (2) RÉSEAUS DE LED

LED DRIVER | CIRCUIT D’ATTAQUE DE LED

LED DRIVER | CIRCUIT D’ATTAQUE DE LED

OUTPUT SIDE (SECONDARY
CÔTÉ SORTIE (SECONDAIRE)

INPUT SIDE (PRIMARY)
CÔTÉ ENTRÉE (PRINCIPAL)

OUTPUT SIDE (SECONDARY
CÔTÉ SORTIE (SECONDAIRE)

INPUT SIDE (PRIMARY)
CÔTÉ ENTRÉE (PRINCIPAL)

SURGE PROTECTION DEVICE (SPD)
DISPOSITIF DE PROTECTION CONTRE LES SURTENSIONS

Figure 14: Wiring Diagrams| Schémas de câblage



Operating Instructions | Mode d’emploi

Fuse Replacement | Remplacement du fusible

 

 

 


